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ΤΕΣΤ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ και ΦΘΙΝΟΥΣΕΣ ΤΑΛΑΝΤΩΣΕΙΣ
Ιδανικό κύκλωμα LC αποτελείται από ένα πηνίο με συντελεστή αυτεπαγωγής L = 50 mH και έναν πυκνωτή χωρητικότητας C = 5 μF.
α) Πόση είναι η περίοδος ταλάντωσης του παραπάνω κυκλώματος;  (5 μονάδες)
β) Αν τη χρονική στιγμή t = 0 φορτίσουμε τον πυκνωτή με φορτίο Q = 2 μC και τον αφήσουμε να εκφορτιστεί μέσω του πηνίου…


β1) Πόσο είναι η μέγιστη τιμή της έντασης του ρεύματος που διαρρέει το κύκλωμα.
   (5 μονάδες)

β2) Γράψτε τις εξισώσεις, σε σχέση με το χρόνο, του φορτίου του πυκνωτή και της έντασης του ρεύματος που διαρρέει το κύκλωμα.   (5 μονάδες)
γ) Έστω ότι το παραπάνω κύκλωμα δεν ήταν ιδανικό και ότι είχε ωμική αντίσταση (κύκλωμα RLC). Αν σε χρονικό διάστημα μιας περιόδου (απ’ τη στιγμή της φόρτισης του πυκνωτή τη χρονική στιγμή t = 0), η ενέργεια του κυκλώματος γινόταν 2∙10-7 J, πόση θα ήταν η ενέργεια του σε χρονικό διάστημα δύο περιόδων;   (5 μονάδες)
Η απάντηση στην επόμενη σελίδα
ΛΥΣΗ
α) 
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β)
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β1) 
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β2) 
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γ) Η αρχική ενέργεια του κυκλώματος (τη χρονική στιγμή t = 0) είναι:
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Αν Ε1 πούμε την ενέργεια τη χρονική στιγμή t = T 

και Ε2 την ενέργεια τη χρονική στιγμή t΄= 2Τ, έχουμε:
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